

BAJAI

FRISS UJSÁG

Megjelenik minden nap.

Kiadó: Rothschild Zsigmond

Felolvasó szerkesztő:

FODOR KÁROLY

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baján Gránátos-utca.

Egyes szám ára 2 fillér.
Házhoz hordva vagy postán küldve.
ELŐFIZETÉSI ÁR:
1 hóra . . . 120 (60 kr.)
Nyomatott
a Bajai Friss Újság szerkesztésénél nyomdájában.

A pénzügyminiszter lemondott. Anarkista-hajsza Budapesten.

Közvilágításunk.

Baja, okt. 21.

Városunk utcajainak világítása ellen sok és alapos kifogás emelhető. A belváros világítása sem a legjobb. Az egyik nagy hiba az, hogy az utcajaink lámpái igen távol vannak egymástól, a mi aztán azt eredményezi, hogy az utak bizonyos részei soha sincsenek megvilágítva. Aztán meg az is furcsa, hogy azt a kevés lámpát sem hagyják egész éjjelen át égni, hanem tízenegy óra után irgalmatlanul le csavarnak minden második lámpát, tekintet nélkül arra, vajjon van-e holdvilág, avagy nincsen. De hát hagyjuk a belvárost, mert az, a hogy az, mégis meg van mindig világítva.

De nézzük a külső város részeket. Az ottani állapotok igazán szörnyűek. Összehasonlítani a bajai külső város részeket egy falu világításával igazán lehetetlen. Mert például Bikilyén már nem elég gaznek meg a petróleummal, hanem villanyvilágítást akarnak bevezetni.

Baján másképp van. Nézzük csak meg bármely külvárosnak bármely utcáját. A mint rábórlunk a városra az est, oly sötétet, a bajai külváros k utcáit, mint a zsak. Oka ennek az, hogy ott csak a legtrikább esetben gyújtják meg a petróleum lámpákat. Van rá eset, hogy egy álló hétag, vagy tovább, épp akkor, amikor nincsen holdvilág, nem ez az összes külvárosban egyelően egy lámpa sem. És a midon meggyújtják ezeket, akkor sem váltózik valami naggot a helyzet. Mert először is sokkal kevesebb lámpa van egy-egy utcában, mint a mennyire szükség van. Például az egész újvilág-utcában hat lámpa van, az ennel meg hosszabb Pestiu-utan ennél is kevesebb.

A régi, rossz petróleum lámpák pedig egyáltalán nem arra valók már, hogy világítsanak. Egy ilyen lámpa, ha semmi baja nincs (a mi ritka eset) bevilágít közben 4-5 lépésnyit. Aztán meg van ezeknek a lámpáknak azon meglehetősen rossz oldaluk is, hogy hat lépésnyit fátolagva retentó petróleum bűzt terjesztenek, úgy, hogy mindenki elkerüli a lámpákat, amelyek a bűzt messzebbre terjesztik, mint a világosságot így nyolc lépésnyire. A ki azt látja, hogy ez túlzás, menjen ki egy este bármely külső városrészbe és szerzhethet személyesen meggyőződést.

Csodálatos, hogy külvárosaink lakóinak ily fukaran osztják a világozságot. Egyáltalán érthetetlen ez! Tudomásunk szerint a külvárosok lakói ugyanabban az arányban fizetik a közzei adót, mint a belvárosiak. A közterhek viselésénél nincsen semmi különbség a Belváros és Külváros között. Hogy ez így van az tagadhatlan, tehát talán méltányos volna, ha a külvárosok ugyanazt élvezhetnék, mint a Belvárosban lakók.

Tudomásunk szerint erre nézve tétetett is annak idején ígéret. Egy külvárosi polgárokból álló küldöttség jart tavaly a városüzáran, amely küldöttség azt kérte, hogy a világítás terjesztésük ki a külvárosrészekre is. A kérelmezőknek ez meg is ígértetett, sőt ha emlékeztünk nem csak, úgy arról szinten a múlt évben röviden említes is tétetett a közgyűlésen. Ezen ígéret óta már jókora idő telt el és még mindig nem történt semmi. És minthogy a bevezetésről semmi hír nem hallatszik, arra előkészületek nem tétetnek, ugyilatszik meg elvárhatunk a külső városrészekben vagy ötven esztendőig.

G. M.

Közbiztonsági állapotok.

Közbiztonságunk napról-napra rosszabb és rosszabb lesz. Ami minálunk Baján minden éjszaka végbenegy az már igazán hallatlan. Nincs az országban meg egy város, ahol ilyen anarchikus állapotok volnának. A város külső részeiben lakó polgárok helyzete igazán szánalmas és kétségbe ejő. Hogy hova jutunk azt nem tudhatjuk annyi azonban tény, hogy már a mai állapotok olyan botrányosak, aminek elköpzelni is lehetetlen. Ma ismét egy botrányos esetről kell beszámolnunk.

A szombatorl vasárnapra virradó éjszakan néhány suhanc bejárt a Florian-utcat, a Szohaz-utcat az Újvilág-utcat és a Hentes-utcat és éjjel ti senyegő ártól éjfel után egy orogt pokoli lármát csapva, bezúrták az összes utjukba cső ablakokat.

Ez, hol a város egyik, hol a másik részében majd minden éjszaka megismétlődik. Nehány a borbébe nem ferő suhanc nap-nap után zavarja nyugalmában a bekes polgárságot és károkot okoznak.

Ez a dolog azonban a legszörűbb a fent felsorolt utvonalon fordul elő. Az embereknek a személy-

biztonsága is veszélyeztetve van. Odajutottunk már, hogy vannak sokan, kik éjszaka nem mernek elaludni. És az úgy folyik már ki tudja mióta.

Es ezeknek a botrányoknak a megszüntetésére mi sem történik. A Józsefvárosi polgárok már többször panaszra jartak a rendorkas pitánysságnál. De hiába, mert keves a rendőr tegevség az anarkikussáallapotot tetlenül nézik.

A város takszázhoz fordulunk most és az adó fizető polgárok vagyon és személybiztonsága érdekében követeljük a rendörök szaporítását, mert ha ez tovább így tart, úgy nem lesznek a külvárosi lakosok a saját lakasukban sem biztonságban.

A rendörkapitány ur pedig jól ténne, ha intézkednék, hogy ebben a városrészekben sürűbb rendörjárólat létesítene. Intézkedjék sürögen, hogy ezek a szegénytelen állapotok egyszer már megszünjenek. Hadd orozze már az a bajai polgár, hogy nem hiába izzadja ki az ő k szerkes adó garasnit.

F-o.

HIREK.

— Személyi hír. Dr. Reich Aladár országgyűlési képviselő ma Budapestre utazott, hogy a bolnap, szerdai országgyűlés meggyűlésén jelen legyen és megbizó levelet átadhasson.

— A Pester-Lloyd amagyar közgazdasági állapotokról írva megemlékszik a Bajabattászki hidról is. Az ide vonatkozó passzus így hangzik: . . . Az eróket jobban ki kell fejteni és nem képezhet nehezéget, ha a kormány elhatározza magát a vasuti fahidaknak két év leforgása alatt vas szerkesztetve felcserélni. Erre a célra 7 millió korona költendő. Az országos eróket képező Baja és Batterszek közötti hid felépítésére szükség lévén, az sem lehet valami nehez dolog.

— Bucsubankett volt szombaton este a kaszinóban a városunkból tavozó köztisztelthen álló Bayer bíró részére. A város elökelő polgárságának szinte java megjelent a banketten, és a köztisztelthenk örövendő bírónak istenhozzadot mondjon és jól meg érdemelt előléptetéshez gratuláljon.

— A szobaleányok törölő ruhájá ellen sok panasz érkezik hozzánk. Az a panasz, hogy

reggelenként az ablaknál kihajolnak és kiporolják a por-ruháikat, belerázza a piszkot az arra járók arcába. Jó volna, ha intézkéna a rendöröeg, hogy az ilyen kellemetlenség ne érje a reggeli sétálókat.

— Népfőlkölköz önöörösi szemléje e hó 28-ától kezdődőleg 31-ig beazólván van a „Barány” nagyeremény. Felhívjuk erre az érdekeltek figyelmét.

— A „Bajai Függötlen Újság” első száma mint előre jeleztek, szombaton megjelent. A lap vezetőoldalon Kossuth Ferenc lelkes felhívása van. Első cikk Dr. Szirmay Vidor szerkesztő tollal dcseri, a melyben kifejteti az új lap programját; második cikk Valentin Emil ömunkatársé. Ebben a cikkben válaszol a függetlenség part ellen felhozott vádakra. Ugyan csak Valentin Emil dr írta meg „Az a bizonyos központ” című szellemes tárcázt is. Aszinházi rosvont Szász Ottó írta. A közgazdasági bevezető cikkeit Brenner Zsigmond írté nagy szaktudással. Az új lap eleven és változatos. Főszerkesztője: dr. Reich Aladár országgyűlési képviselő. Előfizetési ára: egy évre hat korona. Megjelen minden szombaton.

Az apólonó tragédiája.

Debrecen, okt. 21.

Megrendítő jelenet játszódott le tegnap délelőtti a közkörház sebészeti osztályban, épen ott, ahol Bartha Istvánné apólonó Pottermann Teréz, a helyi vasuti szerencsétlen áldozata mellett teljesíti kötelességet. Ugy 11 óra lehetett, mikor a terembe, hol a beteg és az apólonón kívül a rendöröegri tisztviselőik voltak, egy tavrakézbéstitó lépett be.

A tavrát az apólonónéknak, Barthának szólott. Rosszat tévte a megvő kezekkel vette át a tavrát. Izgatottan bonoltta fel, de alig nézett bele, vót rázó sikoltással, eszméletlenül terült el a földön.

A tavrát T-Polgárról érkezett és arról értesült benne, hogy a ferje ma hajnalban elözör a fiat, aztán saját magát revolverrel agyonlötöte s mind a ketten szörnyet haltak.

Remülten futottak a teremben levők orvos után, aki hosszas fáradozás után eszméletre térítette a szerencsétlen asszonyt.

Osztálysorsjegyet

ROTHSCHILD ZSIGMOND-nál vásároljunk BAJÁN hol más számos nagyobb nyereménnyel sorolva. A nyeremények azonnal levonás nélkül fizetnek ki. A 9-huzásokra, melynek I. huzása már november 21-én és 23-án lesz, sorsol. A kúvatekő árakért kaphatók: egész 12 kor, fél 6 kor, negyed 3 kora egy nyolcad sorsjegyet 1/4 koronáért. Vidékre postaköltséget nem számítok.

REGÉNY

VÉR VÁD.

Minden jog fenntartva.

A király hallani sem akart róla, hogy egy leány elhagyta a vért választó zsidóvá legyen, de megbeszélve a dolgot a tanácsban, követték határozatát:

A leány felesége lehet a zsidónak, de a zsidóhíre nem térhet, hanem tartozik tovább is szülői vallását követni. A szentgyúháznak nem ismeri el törvényesnek azt a házasságot és semmiféle dolgába beavatkozni nem fog, de büntetlenül tőri a házaspár együttélését:

Ha zsidóhít szerint egybekelnek, a mely egybekelés a férfinak néző kötelező:

ha a házassághól származó gyermekek a keresztvíz alá kerülnek és katólikus vallás dogmái szerint neveltetnek.

A leánykák a zsidó rítus szerint nevelhetők és zsidóknak tekintetnek. Holmi polgári házasság lett ez volna, mely azonban a házastársak neve nem szüntette meg azt a lelkielégítést, hogy két a hitvallásúak csak vadházasságban élhetnek tekintetnek.

Hubertus doktor egészen kiköveteltetve érkezett vissza Teledába, azaz az elhatározással, hogy beleegyez az elkerülhetetlen, lemondó szerződésről.

De olyan szívesen fogadkozott ahhoz a gondolatnál, hogy a feltétlenül boldognak ahaza látni és a hittelemek megbeszélésére hitközéppé tanácsot hívott össze, ugyanis az összes családokból bekérte az iskolába.

Azóknak azután előadta, hogy mi járhatban van a fia.

Az egyik hitközéppé tag, kiről azt mondták, hogy a legdoggább valamennyi között, Izrael Mózes így szól:

— A leány megtérne a mi istenünkhez, de a hatalom nem enged meg, de szerint a becsületes szándék, a jó akarat megvolt, de lehetetlen az ilyenek eszedeked.

Isten, ki a szívekbe lát, ki minden gondolatunkat tudja, mosolyogva így felelték erre a házasságra meg akkor is, ha ez kivételesen nem lesz olyan mint a többi.

Mi pedig sokkal többet köszönetünk Hubertus doktornak, reméljük jogunkban lenne őt még eltiltani.

Hozza ide azt a leányzó, mi már is így tekintjük mintha felesége lenne.

A többiek mind hallgattak és egymásra néztek, egyáltalán, mindnyájan egyet gondolhattak, de csak egy adott gondolatnak kifejezést, az is félénken.

Ez az egy pedig a legszegényebb volt a közegeben, a szabó, aki fejt vakarva, eltávolazva mondotta:

(Folytatása következik.)

Ölgye
Különösen a nagy...
VÖRÖS...
REBEGYÁRT
Közvetlen a nagy...
VÖRÖS...
REBEGYÁRT
Közvetlen a nagy...
VÖRÖS...
REBEGYÁRT

Hagyományok emlékeztetője. Ha elgondoljuk a tiszteletre méltó, egy évszázad óta élők között, minden évszázad 3 évig jeltelődik, ha az általam fölülállt gazdasági helyzet, melyet nagyon adok, Válcra...
1890. október 23. évi...
1891. október 23. évi...
1892. október 23. évi...
1893. október 23. évi...
1894. október 23. évi...
1895. október 23. évi...
1896. október 23. évi...
1897. október 23. évi...
1898. október 23. évi...
1899. október 23. évi...
1900. október 23. évi...
1901. október 23. évi...
1902. október 23. évi...
1903. október 23. évi...
1904. október 23. évi...
1905. október 23. évi...
1906. október 23. évi...
1907. október 23. évi...
1908. október 23. évi...
1909. október 23. évi...
1910. október 23. évi...
1911. október 23. évi...
1912. október 23. évi...
1913. október 23. évi...
1914. október 23. évi...
1915. október 23. évi...
1916. október 23. évi...
1917. október 23. évi...
1918. október 23. évi...
1919. október 23. évi...
1920. október 23. évi...
1921. október 23. évi...
1922. október 23. évi...
1923. október 23. évi...
1924. október 23. évi...
1925. október 23. évi...
1926. október 23. évi...
1927. október 23. évi...
1928. október 23. évi...
1929. október 23. évi...
1930. október 23. évi...
1931. október 23. évi...
1932. október 23. évi...
1933. október 23. évi...
1934. október 23. évi...
1935. október 23. évi...
1936. október 23. évi...
1937. október 23. évi...
1938. október 23. évi...
1939. október 23. évi...
1940. október 23. évi...
1941. október 23. évi...
1942. október 23. évi...
1943. október 23. évi...
1944. október 23. évi...
1945. október 23. évi...
1946. október 23. évi...
1947. október 23. évi...
1948. október 23. évi...
1949. október 23. évi...
1950. október 23. évi...
1951. október 23. évi...
1952. október 23. évi...
1953. október 23. évi...
1954. október 23. évi...
1955. október 23. évi...
1956. október 23. évi...
1957. október 23. évi...
1958. október 23. évi...
1959. október 23. évi...
1960. október 23. évi...
1961. október 23. évi...
1962. október 23. évi...
1963. október 23. évi...
1964. október 23. évi...
1965. október 23. évi...
1966. október 23. évi...
1967. október 23. évi...
1968. október 23. évi...
1969. október 23. évi...
1970. október 23. évi...
1971. október 23. évi...
1972. október 23. évi...
1973. október 23. évi...
1974. október 23. évi...
1975. október 23. évi...
1976. október 23. évi...
1977. október 23. évi...
1978. október 23. évi...
1979. október 23. évi...
1980. október 23. évi...
1981. október 23. évi...
1982. október 23. évi...
1983. október 23. évi...
1984. október 23. évi...
1985. október 23. évi...
1986. október 23. évi...
1987. október 23. évi...
1988. október 23. évi...
1989. október 23. évi...
1990. október 23. évi...
1991. október 23. évi...
1992. október 23. évi...
1993. október 23. évi...
1994. október 23. évi...
1995. október 23. évi...
1996. október 23. évi...
1997. október 23. évi...
1998. október 23. évi...
1999. október 23. évi...
2000. október 23. évi...

tom, egy azt mindenkor nemcsak kötelességszerűleg, hanem igaz örömmel tessék. Bőr Fejérváry.

A haragosok.

Máramaros-Sajóteről írják: Máramaros vármegye gazdasági parasitái a közönségben és hól 19-én rémes gyűlölettel tartották. Lipecsi Patra nőhármesternek haragos volt Szelejko Gavril, a ki egy időben a Lipecsi malomban volt alkalmazva és azután önkénteskedő gazdaságot és helyi önkormányzat lett. Szóval az este Lipecsi kőművesek a ház előtt mikor arra haladt Szelejko. Odakintült neki: — Még mindig haragosol, Gavril? — Már nem haragosom! — kiáltotta a régi haragos és ezzel nyugodtan lement a házhoz a magával hozott fegyverrel és Lipecsire szökött. Az orosz bencolás konstans, hogy Szelejko fegyvere apró kavicsokból volt megitőve és Lipecsinek a beletit szakgata szét a lövés, a mi rögtön halált okozott. A csendőrek azonnal elfogták a gyilkost.

Budapesti hírek.

Hogyi Aranka betegsége. Hegyi Arankáról, a Népszínház jeles tagjáról, ma délelőtti az a hír volt elterjedve, hogy meghalt. Tudsították megjelenni a nagybeteg lakásán és itt megmutatta, hogy a hír nem igaz. Mint örömmel értesülünk, a nagy művésznő állapota javult, de még mindig nagyon aggasztó. A lakásán barátai és tisztelői folyton tudakoznak állapota iránt.

Börzebrókról szökött alatt. Emelteknek annak idején, hogy a budapesti királyi felőltatás egy pörből ki-folyólag Dr. Schaeffer József ügyvédnek a panaszára, foglyomi eljárást indított a főudvari bíróság ellen. A kérdéses pörben, mint válasszatot bírák, Beind Jakab Székely Ferenc, Markó Albert, Schöffler Bódog és Sándor Ármin ültekzetek a jelenlegi irántját a vád. Ez ügyben a királyi tábla Dr. Fuchs István királyi kerekedései és választóörvényesek bírói a főudvari eljárás alapszabályait bírták meg a vizsgálót megfogásával. Dr. Fuchs bíró már ki is hallgatta a bevadolt vádateljesítőket, egyeztetően a panaszos ügyvédek és az egy ügyosztályos ügyek alapján fog a tábla a vád alá helyezés kérdésében már legközelebb határozni. Az illető körökben nagy érdeklődéssel várják a döntést, mert a jóssé ellen még nem volt hasonló eljárás folyamatban.

Tízlek. A bonyhalmi vígyaszt, lanság két helyen okozott ismét újabb szöködelmet. A Nyár-utca 12. számú házban délután egy fiatal szökö berendezés gyuladt ki a hajnal négy órákor a Wesselényi-utca 11. számú házban hírtűk a tűzoltók. It Kohn Mór magánú aludni tett, de öge hagyta a gyertyát égya mellett. A gyertya lángja meggyújtotta az ágyamat és csakhamar tüzet fogott az egy és a szökö egyéb bútorai is. Kohn szerencsére időkorán kimentekül az égő szököből, a melyet a csakhamar kivonult VIII. kerületi tűz-örség molett meg az elpusztulástól.

A bosnyák vendégek közöszönete. A bosnyák-hercegovinai kereskedő Budapestre történt kirándulását rendezte bíróság hazatartásának Bonn-Bródlól sürgyenleg fejezte ki Halmos János polgármesternek köszönetét azért a szíveslyes fogadtatást, melyet a kirándult vendégek a székesfehérvári közöszö rösztölők évtizedek.

Budapesti hírek.

Hogyi Aranka betegsége. Hegyi Arankáról, a Népszínház jeles tagjáról, ma délelőtti az a hír volt elterjedve, hogy meghalt. Tudsították megjelenni a nagybeteg lakásán és itt megmutatta, hogy a hír nem igaz. Mint örömmel értesülünk, a nagy művésznő állapota javult, de még mindig nagyon aggasztó. A lakásán barátai és tisztelői folyton tudakoznak állapota iránt.

Börzebrókról szökött alatt. Emelteknek annak idején, hogy a budapesti királyi felőltatás egy pörből ki-folyólag Dr. Schaeffer József ügyvédnek a panaszára, foglyomi eljárást indított a főudvari bíróság ellen. A kérdéses pörben, mint válasszatot bírák, Beind Jakab Székely Ferenc, Markó Albert, Schöffler Bódog és Sándor Ármin ültekzetek a jelenlegi irántját a vád. Ez ügyben a királyi tábla Dr. Fuchs István királyi kerekedései és választóörvényesek bírói a főudvari eljárás alapszabályait bírták meg a vizsgálót megfogásával. Dr. Fuchs bíró már ki is hallgatta a bevadolt vádateljesítőket, egyeztetően a panaszos ügyvédek és az egy ügyosztályos ügyek alapján fog a tábla a vád alá helyezés kérdésében már legközelebb határozni. Az illető körökben nagy érdeklődéssel várják a döntést, mert a jóssé ellen még nem volt hasonló eljárás folyamatban.

Tízlek. A bonyhalmi vígyaszt, lanság két helyen okozott ismét újabb szöködelmet. A Nyár-utca 12. számú házban délután egy fiatal szökö berendezés gyuladt ki a hajnal négy órákor a Wesselényi-utca 11. számú házban hírtűk a tűzoltók. It Kohn Mór magánú aludni tett, de öge hagyta a gyertyát égya mellett. A gyertya lángja meggyújtotta az ágyamat és csakhamar tüzet fogott az egy és a szökö egyéb bútorai is. Kohn szerencsére időkorán kimentekül az égő szököből, a melyet a csakhamar kivonult VIII. kerületi tűz-örség molett meg az elpusztulástól.

A bosnyák vendégek közöszönete. A bosnyák-hercegovinai kereskedő Budapestre történt kirándulását rendezte bíróság hazatartásának Bonn-Bródlól sürgyenleg fejezte ki Halmos János polgármesternek köszönetét azért a szíveslyes fogadtatást, melyet a kirándult vendégek a székesfehérvári közöszö rösztölők évtizedek.

Budapesti hírek. Hegyi Arankáról, a Népszínház jeles tagjáról, ma délelőtti az a hír volt elterjedve, hogy meghalt. Tudsították megjelenni a nagybeteg lakásán és itt megmutatta, hogy a hír nem igaz. Mint örömmel értesülünk, a nagy művésznő állapota javult, de még mindig nagyon aggasztó. A lakásán barátai és tisztelői folyton tudakoznak állapota iránt.

A berlini rabbiokról.

Berlin, okt. 21.
A németek fővárosát hetedik tartó éjszalomtól mentette meg Damler betörések letartoztatása. Damler az utóbbi két hónap alatt majd százszor márkák rabolt el a olyan vakmerő volt, hogy az elrabolt értékeket váltásdíj ellenében visszavandta a meglopótaknak. Mások furafranggal dolgozott s munkáját az is megkönnyítette, hogy a kiket kirabolt, a legtöbb esetben szívesebben fizettek le a váltságdíjat a rablónak, mint hogy följelentést töltek volna ellene.

Damler szeptember közepén Werner berlini nagykereskedőtől 60 ezer márkát erő szerzékkel lopott el. Másnap levelet írt Wernernek és 5000 márká váltságdíjat kért. A nagykereskedő a rendőrség tanácsára levélhív aludozni kezdett a rablóval. A detektívok megfigyelték, hogy ki viszi el a levelet. Jött egy asszony s átvette a váltság a kereskedőtől. Am a levelet a legközelebbi sarokba már átadta egy ismeretlennek, a ki később csak két utóval odébb vitte s ott egy harmadik embernek kézbesítette. Es becsütte a levelet egy újabb borítékba s becsütötte egy levélzárkénybe.

A detektívok a postán átvizsgálják a levélzárkény összes leveleit s konstansítják, hogy az ismertetlen, a kit megfigyelték, nem a nagykereskedő levelet, hanem egy úras borítékot dobott a levélzárkénybe s ezzel sikerült is teljesen félrevezetnie a detektívokot.

Mialatt a rendőrség más irányban kutatott Damler után, ő megjelent a nagykereskedő és személyesen átvette az 5000 márkás váltságdíjat. Legutóbb azonban rajta vesztett. Egy újabb szökölés kísérletét tett s kasmították, hogy levelet mikor kézbesíti a levélhöz a meglopót áldozatának, egy főpincérnek, elment a rendőrségre s a panasz felvételé tisztviselői előszobájában telepedett le, hogy megfigyelje, vajjon a főpincér bejelent-e az esetet a rendőrségen. Az előszobán ugyanakkor ment keresztül azonban Werner nagykereskedő, a ki — mint fentebb mondták — személyesen egyezett ki a rablóval.

Werner felismerte Damlerét, esőt a közeli rendőrség és az többé magával felülte a rablót, mielőtt még elhagyhatta volna a rendőrszolgálatot sok kapu palotáját.

Bőr Fejérváry üdvözlése.

Budapest október 21.
Bőr Fejérváry Géza honvédelmi miniszter 50 éves katonai jubileum alkalmából Máramaros vármegye közönségét melegen üdvözlölte, mire a miniszter a következő válasszal viszonzotta a gratulációt:

„Milyen meglehető Máramaros vármegye közönsége nevében, betöltött 50 évi közszolgálatom alkalmából hoztam ívontul melegságra üdvözlötök. Ha 50 évi szökölatom alatt sikerült is hazám javára némi eredményeket elérnem, várhatnék-e, nyerhetnék-e kötelességelteljesítésemért meliből és becsesebb jutalmat, mint a közélet hivatott tényezőit keresetlen elismerését.

Ez tényjelek felém önké oly meleg, oly szép szavakban és oly őszintén, hogy ez feleletetni kérem velem mindama nehézségeket és keserűségeket, a melyek hosszú közpályámon nem egyszer érték és e pillanatban tisztán élvezhetem polgártársaim rokonszenvét. Fogadják, kérem, a nagybecsű megismeréséért legközelebb, soha el nem mulo híalmam. Ha az isteni gondviselés még módot nyújt arra, hogy intakörömben a vármegye hasznára töltesseim támogatása.

